



En Madrid a 12 de septiembre de 2025:

**Corrección de errores del documento de Solicitud de Documentación Acreditativa de Requisitos para la Licitación 6012500165.**

Metro de Madrid, S.A. en relación con la licitación 6012500165, SERVICIO DE INSPECCIÓN TÉCNICA DE ESTANTERÍAS Y ESTUDIO DE UNIDADES DE CARGA, PARA METRO DE MADRID, comunica que, en el documento de Solicitud de Documentación Acreditativa de Requisitos a AENOR CONFÍA, S.A.U. se procede a la siguiente corrección de errores:

▪ **Donde dice:**

“4. GARANTÍA DEFINITIVA, por importe de 2.190,30 €, conforme al modelo del Anexo II del Pliego de Condiciones Particulares.”

▪ **Debe decir:**

“4. GARANTÍA DEFINITIVA, por importe de 2.570,25 €, conforme al modelo del Anexo II del Pliego de Condiciones Particulares.”